J & J / Janssen
Información general: 
· 1 dosis para la vacunación inicial
· Vacuna vector viral
· NO contiene: huevos, conservantes, látex, metales
· Vacunación en el músculo de la parte superior del brazo

Vacunación inicial: 1 dosis 

[bookmark: _Hlk88219038]Dosis de refuerzo: Las personas mayores de 18 años que recibieron la vacuna J & J / Janssen COVID-19 hace al menos 2 meses deben recibir una vacuna de refuerzo. Una sola dosis de la vacuna COVID-19 de J & J / Janssen tiene menor efectividad en comparación con dos dosis. Puede obtener cualquiera de las vacunas COVID-19 autorizadas en los Estados Unidos para su dosis de refuerzo.

¿Qué es una dosis de refuerzo? Se recomienda una dosis de refuerzo cuando la respuesta inmune a la serie inicial de 1 dosis de la vacuna J & J / Janssen probablemente haya disminuido con el tiempo.

¿Quien es elegible? Las personas mayores de 18 años que recibieron la vacuna J & J / Janssen COVID-19 hace al menos 2 meses deben recibir una vacuna de refuerzo.

Consulte con su proveedor de atención médica sobre el momento de la dosis de refuerzo y si una dosis de refuerzo sería beneficiosa para usted.

*Posibles efectos secundarios:
En el brazo donde recibió la vacuna inyectable:
· Dolor
· Enrojecimiento
· Hinchazón
En el resto del cuerpo:
· Cansancio
· Dolor de cabeza
· Dolor muscular
· Escalofríos
· Fiebre
· Náuseas

Estos efectos secundarios son signos normales de que su organismo está generando protección y deberían desaparecer al cabo de unos días. 
*Estos pueden no ser todos los posibles efectos secundarios de la vacuna.





[bookmark: _GoBack]Para mayor información por favor visite: www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/vaccines/
