Moderna
Información general: 
· Serie de 2 dosis para la vacunación inicial
· vacuna de ARNm
· NO contiene: huevos, conservantes, látex, metales
· Vacunación en el músculo de la parte superior del brazo

Vacunación inicial: 2 dosis con 28 días entre una y otra
*Las personas con compromiso inmunitario moderado a grave deben recibir una vacuna primaria adicional (tercera dosis) al menos 28 días después de su segunda vacuna.

Dosis de refuerzo: Algunas personas de 18 años o más que tienen un mayor riesgo de contraer una infección por COVID-19 o una enfermedad grave deben recibir una dosis de refuerzo al menos 6 meses después de completar sus vacunas iniciales. Puede obtener cualquiera de las vacunas COVID-19 autorizadas en los Estados Unidos para su dosis de refuerzo.

¿Qué es una dosis de refuerzo? Se recomienda una dosis de refuerzo cuando la respuesta inmune a la serie inicial de 2 dosis de la vacuna Moderna probablemente haya disminuido con el tiempo.

¿Quien es elegible? Las personas mayores de 18 años que recibieron la vacuna Moderna COVID-19 hace al menos 6 meses deben recibir una vacuna de refuerzo.

Consulte con su proveedor de atención médica sobre el momento de la dosis de refuerzo y si una dosis de refuerzo sería beneficiosa para usted.

*Posibles efectos secundarios:
En el brazo donde recibió la vacuna inyectable:
· Dolor
· Enrojecimiento
· Hinchazón
En el resto del cuerpo:
· Cansancio
· Dolor de cabeza
· Dolor muscular
· Escalofríos
· Fiebre
· Náuseas

Estos efectos secundarios son signos normales de que su organismo está generando protección y deberían desaparecer al cabo de unos días. 
*Estos pueden no ser todos los posibles efectos secundarios de la vacuna.
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